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N° catal. Lot N° stock et doss. Estim. Px réserve

501 501 - Un lot comprenant : 

1 Chaine or 4,30 g

1 Alliance or 1,80 g

5 Pendentifs or pierres perle 7,47 g

5 Bagues or pierres 16,53 g

9 Boucles or pierres perle détériorés

11,05 g

2 Colliers or motif pierres 4,81 g

1 Bracelet or identit‚ 9,85 g

1 Pendentif or 3,23 g

2 Colliers or 22,69 g

3 Bagues or pierres perles 10,38 g

140020922-481 1 400

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

502 502 - Un lot comprenant : 

3 Bagues or pierres manquantes 14,48 g

25020922-482 250

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

503 503 - Un lot comprenant : 

1 Bague or pierre 2,22 g

1 Créole or 2,49 g

1 Collier or 4,79 g

4 Pièces or 20 francs 25,66 g

1 Pendentif or 3,44 g

66020922-483 660

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

504 504 - Un lot comprenant : 

2 Bagues or pierres diamantées 7,23 g

1 Collier or boules 9,85 g

1 Chaine or 3,27 g

1 Chaine or nouées 4,99 g

1 Bracelet rigide ouvrant or sécurité

18,87 g

75020922-484 750

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

505 505 - Un lot comprenant : 

2 Bracelets rigides or 22,31 g

37020922-485 370

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

506 506 - Un lot comprenant : 

1 Bracelet or maille palmier 22,42 g

1 Créole or 2,26 g

1 Bague or pierres 2,81 g

1 Pendentif or 2,73 g

1 Collier or maille grain de café

11,42 g

4 Bracelets rigides or 38,59 g

114020922-486 1 140

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS
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N° catal. Lot N° stock et doss. Estim. Px réserve

507 507 - Un lot comprenant : 

1 Bague or pierre 5,62 g

2 Boucles or 1,28 g

1 Médaille or 2,40 g

1 Collier or motif 16,64 g

40020922-487 400

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

508 508 - Un lot comprenant : 

1 Bague or pierre 3,59 g

1 Bracelet rigide or déformée 4,02 g

2 Boucles or 0,59

14020922-488 140

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

509 509 - Un lot comprenant : 

1 Chevalière or monogrammée 5,40 g

10020922-489 100

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

510 510 - Un lot comprenant : 

1 Bague or diamantées 8,69 g

16020922-490 160

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

511 511 - Un lot comprenant : 

1 Collier or 35,20 g

1 Chaine or pierres 2,27 g

1 Pendentif or pierres 4,82 g

2 Boucles or 1,17 g                          

60020922-491 600

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

512 512 - Un lot comprenant : 

1 Collier or maille ancreplat 13,69 g

1 Pendentif or 3,60 g                            

30020922-492 300

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

513 513 - Un lot comprenant : 

1 Collier or 20,00 g

34020922-493 340

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

514 514 - Un lot comprenant : 

1 Chevalière or monogrammée 13,09 g

1 Bracelet or identité 33,91 g

1 Bague or 8,72 g

78020922-494 780

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

515 515 - Un lot comprenant : 

1 Parrure main or 5,40 g

1 Parrure main or pierres 13,00 g                            

31020922-495 310

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

516 516 - Un lot comprenant : 

1 Bracelet rigide ouvrant or pierres

manquantes 27,80 g                            

45020922-496 450

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

517 517 - Un lot comprenant : 

1 Bague or pierres 12,80 g

1 Bracelet or 23,00 g                            

49020922-251 490

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS
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518 518 - Un lot comprenant : 

1 Bracelet rigide or motif 66,60 g

1 Bracelet rigide or 14,40 g                            

126020922-240 1 260

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

519 519 - Un lot comprenant : 

1 Bracelet rigide ouvrant or 28,20 g

48020922-466 480

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

520 520 - Un lot comprenant : 

2 Boucles or 1,13 g

1 Chaine or nouée 3,50 g

8020922-467 80

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

521 521 - Un lot comprenant : 

1 Pendentif or divers 3,65 g

1 Chaine or nouée 7,85 g

2 Chaines or 3,10 g

29520922-468 295

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

522 522 - Un lot comprenant : 

2 Bagues or pierres 16,21 g

1 Pendentif or pierres 8,57 g

2 Boucles or 4,79 g

37520922-469 375

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

523 523 - Un lot comprenant : 

1 Bague or pierre 1,40 g

1 Collier or 7,43 g

1 Pendentif or 1,03 g

2 Débris or dentaires 5,26 g

1 Bague or pierres 4,09 g

20020922-470 200

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

524 524 - Un lot comprenant : 

1 Bague or pierres 4,18 g

1 Bracelet or 1,57  g

1 Collier or 6,81 g

4 Pendentifs or pierre 6,05 g

1 Collier or motif divers 5,41 g

1 Bracelet rigide or pierres 7,88 g                        

52020922-471 520

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

525 525 - Un lot comprenant : 

2 Bagues or pierres 2,66 g

1 Bracelet or 3,16 g

1 Collier or 8,23 g

1 Croix or détérioré 0,64 g

8 Pendentifs or pierre divers 8,80 g

4 Boucles or pierre divers 1,63 g

1 Pendentif or perles 6,30 g

1 Bracelet métal 17,70 g

2 Débris or pierre 0,55 g

63520922-472 635

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS
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526 526 - Un lot comprenant : 

1 Alliance or triple 3,84 g

2 Bagues or pierres 8,25 g

3 Bracelets or pierres 13,83 g

4 Boucles or pierres 6,05 g

2 Bagues or pierres perle 10,50 g

1 Pendentif or 4,10 g

3 Bracelets or pierres 13,45 g

2 Boucles or pierres 9,75 g                      

95020922-473 950

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

527 527 - Un lot comprenant : 

1 Collier or maille palmier en chute

34,55 g

1 Bracelet or maille palmier 16,97 g

1 Bracelet or 31,40 g                          

136020922-474 1 360

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

528 528 - Un lot comprenant : 

1 Collier or maille grain de café

25,80 g

43020922-475 430

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

529 529 - Un lot comprenant : 

1 Bague or pierre brillantées 5,04 g

1 Bague or pierres 3,10 g

1 Bracelet rigide or 29,00 g

70520922-476 705

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

530 530 - Un lot comprenant : 

1 Collier or identité 16,04 g

1 Bague or pierre diamantées 6,00 g

31020922-477 310

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

531 531 - Un lot comprenant : 

5 Bagues or pierres motif pièce or

16,03 g

3 Bracelets or 16,41 g

4 Boucles or 6,37 g

3 Pendentifs or 7,58 g

1 Pendentif or 3,61 g

2 Bagues or pierre diamantées 11,60 g

96520922-478 965

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

532 532 - Un lot comprenant : 

1 Collier or 8,15 g

1 Collier or motif divers 30,68 g

1 Pendentif or pierres 4,32 g

2 Boucles or pierres manquantes 5,36 g

2 Boucles or 6,90 g

84020922-259 840

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

533 533 - Un lot comprenant : 

1 Bague or pierres manquante 4,81 g

1 Bague or pierres coupée 2,09 g

1 Pendentif or pierre 1,67 g

1 Pendentif or 8,85 g

22020922-479 220

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

Page 4 sur 9



N° catal. Lot N° stock et doss. Estim. Px réserve

534 534 - Un lot comprenant : 

1 Pièce or 3,98 g

1 Pièce or 10 francs 3,14 g

1 Pendentif or 0,42 g

1 Boucle or détérioré 2,62 g

1 Bague or pierres 4,36 g

1 Pendentif or motif pièce or 3,30 g

1 Collier or perles avec 1 Pendentif or

146,92 g

53020922-480 530

CREDIT MUNICIPAL 

PUGET SUR ARGENS

900 Cruche en terre cuite.Phénicie 1er Mill.

Av JC

Ht:17,5cm

 40 /  5030619-66

LAFFRA BRIGITTE

901 Vase sur piédouche en terre cuite

claireà décor peint de spirales bistres.

Thailande;1er Mill av JC,Culture Ban Chieng.

Ht:20cm

 140 /  16030619-67

LAFFRA BRIGITTE

902 Vase en terre cuite à décor

peint à décors géométriques.Thailande;1er Mill av JC,

Culture Ban Chieng.

Ht:16cm

usures

 100 /  12030619-68

LAFFRA BRIGITTE

903 Vase sur piédouche en terre cuite

claire à décor peint de méandres rouges.

Thailande;1er Mill av JC,Culture Ban Chieng.

Ht:23cm

 170 /  20030619-69

LAFFRA BRIGITTE

904 Vase évasé en terre cuite.Néolithique .

Ht:24cm

 100 /  12030619-70

LAFFRA BRIGITTE

905 Vase à col évasé en terre

cuite claire à décor peint de dessins géométriques 

rouge. Thailande. 1er Mill Av JC, Culture Ban Chieng. 

Ht: 20 cm

 170 /  20030619-71

LAFFRA BRIGITTE

906 Vase piriforme évasé en terre cuite

claire à décor peint de dessins géométriques rouge. 

Thailande, 1er Mill Av JC, Culture Ban Chieng. Ht: 

26cm. Accident au col

 140 /  16030619-72

LAFFRA BRIGITTE

907 Vase sur piédouche en terre cuite

claire à décor peint de cercles concentriques sur la 

panse. Thailande, 1er Mill Av JC,Culture Ban Chieng. 

Ht: 20 cm

 140 /  16030619-73

LAFFRA BRIGITTE

908 Bouteille à anse piriforme en terre

cuite rouge. 1er Mill. Av JC. Ht: 13 cm

 30 /  4030619-75

LAFFRA BRIGITTE
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N° catal. Lot N° stock et doss. Estim. Px réserve

909 Bouteille piriforme en terre cuite rouge

.Proche- Orient. er mill. Av JC. Ht: 14 cm (cassé recollé)

 20 /  3030619-76

LAFFRA BRIGITTE

910 Lot de deux ciseaux à bétel

en bronze patiné à décor humanoide. Népal, XIXème 

siècle. Lg: 24 et 30 cm

 70 /  10030619-80

LAFFRA BRIGITTE

911 Divinité dansante en bois à engobe.

Inde, Moyen Age. Ht: 24 cm

 80 /  10030619-82

LAFFRA BRIGITTE

912 Bouddha assis en position de la

prise de la terre à témoin, "Bhumisparsha-mudra". Terre 

cuite. Birmanie. Ht: 16 cm. Petits éclats

 150 /  20030619-83

LAFFRA BRIGITTE

913 Reliquaire à fermoir. Inde, fin XIXème/

début XXème siècle. Lg: 11cm, 5 x 9 cm

 30 /  4030619-84

LAFFRA BRIGITTE

914 Livre de prière en papier parcheminé

à la thématique d'un coq. Reliure en bois décoré d'un 

lézard. Asie du sud-est. 11,5 x 8,5 cm

 40 /  5030619-85

LAFFRA BRIGITTE

915 Bodhisattva assis. Bronze patiné. Asie du

sud-est. Ht: 19 cm. Accident au cou

 250 /  35030619-86

LAFFRA BRIGITTE

916 Moine debout présentant une offrande. Bois

laqué noir. Népal.

Ht: 19,5 cm

 70 /  10030619-87

LAFFRA BRIGITTE

917 Statuette représentant sur une face Ganesh

assis et sur l'autre, une divinité démoniaque. Inde. 

Métal argenté (?). Ht: 19 cm

 140 /  16030619-88

LAFFRA BRIGITTE

918 Statuette représentant Ganesh assis sur un

tabouret tripode. Inde, XIXème siècle. Bronze patiné. 

Ht: 13,5 cm

 140 /  16030619-89

LAFFRA BRIGITTE

919 Brûle-parfum en bronze en forme d'éléphant.

Inde, XIXème siècle. Ht: 18,5 cm. (manque une patte)

 100 /  12030619-90

LAFFRA BRIGITTE

920 Pot couvert en céramique à glaçure

bistre. Vietnam, XVIIIème siècle. Ht: 17,5 cm

 80 /  10030619-91

LAFFRA BRIGITTE

921 Pot globulaire à engobe marron. XIIème/

XIIIème siècle. Ht: 8 cm

 70 /  10030619-92

LAFFRA BRIGITTE
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N° catal. Lot N° stock et doss. Estim. Px réserve

922 Vase boule en céramique à glaçure.

Vietnam .Dynastie TRAN (?). Ht: 10,5 cm. (cassure)

 70 /  10030619-93

LAFFRA BRIGITTE

923 Vase boule en céramique à glaçure.

Vietnam .Dynastie TRAN (?). Ht: 11cm

 70 /  10030619-94

LAFFRA BRIGITTE

924 Miroir chinois en bronze inscrit en

relief. De style HAN. Diam: 16 cm

 70 /  10030619-96

LAFFRA BRIGITTE

925 Lot composé de 15 céramiques (récipients)

provenant essentiellement du Vietnam. Entre les 

XIIème et XIXème siècles

 140 /  16030619-99

LAFFRA BRIGITTE

926 Animal fantastique en céramique. Vietnam, 

XIIème/

XIIIème siècle. Lg: 10 cm

 80 /  10030619-102

LAFFRA BRIGITTE

927 Singe souriant en bronze. Chine (?)  100 /  12030619-104

LAFFRA BRIGITTE

928 Maternité en terre cuite blanche. Asie

du Sud-est (?). Ht: 12,5 cm

 30 /  4030619-105

LAFFRA BRIGITTE

929 Tête en pierre blanche (moine?) provenant

probablement du Népal. Ht: 9 cm

 40 /  6030619-107

LAFFRA BRIGITTE

930 Personnage tenant sa tête dans ses

mains. Terre cuite noire. Style précolombien. Ht: 7 cm

 10 /  2030619-110

LAFFRA BRIGITTE

931 Personnage accroupi en terre cuite à

glaçure caramel. Vietnam, XIIème/ XIIIème siècle

 30 /  4030619-111

LAFFRA BRIGITTE

932 Chien de Fô chinois en pierre.

Lg: 6 cm

 15 /  3030619-114 15

LAFFRA BRIGITTE

933 Tête en terre cuite précolombienne (?).

Ht: 6 cm

 5 /  1030619-115

LAFFRA BRIGITTE

934 Clochette en terre cuite rouge. Ht:

8 cm

 5 /  1030619-116

LAFFRA BRIGITTE

935 Tete animalière précolombienne en terre cuite  10 /  2030619-117

LAFFRA BRIGITTE
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N° catal. Lot N° stock et doss. Estim. Px réserve

936 Chien de Fô chinois en pierre.

Lg: 6 cm

 15 /  3030619-118

LAFFRA BRIGITTE

937 Deux têtes précolombiennes en jadéite. Costa

Rica. Ht: 2,5 cm

 40 /  5030619-119

LAFFRA BRIGITTE

938 Divinité en jade vert clair. Ht:

8 cm

 40 /  5030619-120

LAFFRA BRIGITTE

939 Tête à glaçure verte. Vietnam. XIIème/

XIIIème siècle. Ht: 4,5 cm

 15 /  3030619-121

LAFFRA BRIGITTE

940 Eléphant en pierre blanche. Ht: 4,5

cm (accident)

 5 /  1030619-122

LAFFRA BRIGITTE

941 Tête d'oiseau supportant un dragon. Bois

peint. Bali. Ht: 19 cm

 15 /  3030619-124

LAFFRA BRIGITTE

942 Lampe à huile en terre cuite

beige. Epoque Romaine. Lg: 10 cm

 30 /  4030619-129

LAFFRA BRIGITTE

943 Lampe à huile en terre cuite

beige. Epoque Romano-Byzantine. Lg: 9 cm

 20 /  3030619-130

LAFFRA BRIGITTE

944 Bracelet en argent et malachite. Inde  20 /  4030619-131

LAFFRA BRIGITTE

945 Tête de divinité de style Gréco-Bouddhique

en terre cuite. Ht: 9,5 cm

 15 /  2030619-133

LAFFRA BRIGITTE

946 Tête précolombienne fragmentaire en terre cuite

brune. Ht: 5 cm

 15 /  2030619-135

LAFFRA BRIGITTE

947 Tête antique en terre cuite. Ht:

5,5 cm

 10 /  2030619-136

LAFFRA BRIGITTE

948 Tête asiatique antique en terre cuite.

Ht: 4 cm

 15 /  2030619-140

LAFFRA BRIGITTE

949 Fourneau de pipe en bronze décorée

d'un chien. Lg: 9,5 cm

 15 /  2030619-141

LAFFRA BRIGITTE
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950 Bouchon de récipient représentant un 

personnage

vouté. Indonésie. Lg: 12 cm

 30 /  5030619-142

LAFFRA BRIGITTE

951 Bouchon de récipient représentant un couple.

Indonésie. Lg: 14 cm

 30 /  5030619-143

LAFFRA BRIGITTE

952 Bouchon de récipient représentant un 

personnage

vouté. Indonésie. Lg: 12 cm

 30 /  5030619-144

LAFFRA BRIGITTE

953 Bouchon de récipient représentant un vieillard

accroupi. Indonésie

 30 /  5030619-145

LAFFRA BRIGITTE

954 Bouchon de récipient représentant un 

personnage

vouté. Indonésie. Lg: 12 cm

 30 /  5030619-146

LAFFRA BRIGITTE

955 Carnet d'estampes japonaises. Fin du XIXème

siècle. 10 x 19 cm

 50 /  6030619-149

LAFFRA BRIGITTE

956 Divinité Taoiste en bois polychrome. Chine,

XIXème siècle. Ht: 44,5 cm. (Cassé recollé, fissures)

 250 /  35030619-153

LAFFRA BRIGITTE

957 Plaque en pierre représentant des divinités

fantastiques. Style précolombien. 40 x 60 cm. Accident

 70 /  10030619-156

LAFFRA BRIGITTE

958 Grand Bouddha debout sur un socle

lotiforme. Bois doré avec traces d'engobe. SIAM. Ht: 

169 cm. (Accident à la main)

1 500 / 2 00030619-159

LAFFRA BRIGITTE

959 Bouddha debout dans la posture d'absence

de crainte. Il porte une étiquette: "Style UTHONG, 

début du XIVème siècle". SIAM. Ht: 84 cm

2 000 / 2 50030619-160

LAFFRA BRIGITTE

960 Lot de pièces en or jaune,

soit 1 pièce de 10 francs, 9 pièces de 20 francs.

Poids total brut : 67,6 grammes

2 000 / 2 50030666-1 2 000

DEGLI ESPOSTI NOELLE

961 Lot de 9 pièces en argent,

doit 1 pièce Jeux Olympiques Montréal 1976,  7 pièces 

de 50 francs et une pièce de 10 francs

Poids total brut : 289,7 grammes

 60 /  8030666-2

DEGLI ESPOSTI NOELLE
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